



Sarajevo, 10.07.2020. godine

Broj: 06-06-2-916-2/20

**Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine i Agencija za nadzor nad tržištem Bosne i Hercegovine**

**Vas pozivaju na webinar:**  
**“Osnovni sigurnosni zahtjevi za određene grupe neprehrambenih proizvoda”**  
koji će biti održan putem Zoom online platforme  
**16.07.2020. godine**

Webinar će pomoći poslovnim subjektima da se detaljnije upoznaju sa zahtjevima za stavljanje sigurnih proizvoda na tržište Bosne i Hercegovine kako bi zaštitili svoje poslovanje i svoje kupce, te poboljšali svoju konkurentsku poziciju.

Program

11:00-11:05	Uvodno obraćanje, dr.sci. Elma Kovačević-Bajtal, direktorica Sektora za edukaciju Vanjskotrgovinske komore BiH
11:05-12:05	Obaveze poslovnih subjekata (proizvođača, uvoznika i distributera) prilikom stavljanja proizvoda na tržište Bosne i Hercegovine sa aspekta sigurnosnih zahtjeva Samir Bekto, Agencija za nadzor nad tržištem Bosne i Hercegovine
12:05-13:05	Osnovni sigurnosni zahtjevi za proizvode – trošineti za djecu, nosiljke za dojenčad, roštilji na čvrsto gorivo, električni tosteri, pekači za hljeb, uvijači i pegle za kosu, električni rešoi, kvarcne sobne grijalice, ručne električne makaze za živicu, ručne prenosive motorne lančane pile, industrijske kacige, drveni podovi i parketi i laminatne podne obloge. Mladen Batković, Agencija za nadzor nad tržištem Bosne i Hercegovine
13:05-13:30	Odgovori na pitanja učesnika

**Ciljna grupa** su poslovni subjekti koji se bave proizvodnjom, uvozom i distribucijom proizvoda navedenih u programu kao i srodnih proizvoda.

**Učešće na webinaru je besplatno.**

Webinar će se realizirati na Zoom online platformi (<https://zoom.us/download>). Napominjemo da je broj učesnika na webinaru ograničen. Neposredno prije početka edukacije pristupni link za učešće na webinaru će biti dostavljen svim učesnicima. Neophodno je da učesnici obezbijede računar sa stabilnom internet vezom.

Prijavu na webinar možete izvršiti ispunjavanjem online prijavnog obrasca najkasnije do **15.07.2020. godine do 12:00 časova.** Više informacija možete dobiti na tel: 033 566 201 ili [senad.hromic@komorabih.ba](mailto:senad.hromic@komorabih.ba).

S poštovanjem,

  
Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal, direktorica  
Sektor za edukaciju  
Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine

